



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

Vyřizuje / telefon

V Liberci dne

PR/MS 2/23

Ing. Petra Ošťádalová/485 243 222

3.4.2023

CJ MML 088306/23

Počet listů 1

Počet příloh 0

Počet listů příloh 0

Vysvětlení zadávací dokumentace I.

pro veřejnou zakázku malého rozsahu:

„ZŠ Liberec, 5. května – stavební úpravy šaten, budova I. stupně“

Vážení dodavatelé,

zadavatel obdržel ve výše nadepsaném výběrovém řízení žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace. V návaznosti na obdrženou žádost uvádí zadavatel znění dotazů a připojuje příslušná vysvětlení.

Dotaz č. 1

„U dodávky okna je ve výkazu výměr uvedeno okno dřevěné a v tabulce výrobků je uvedeno okno plastové. Které má být dodáno?“

Odpověď

Platí okno dřevěné uvedené ve výkazu výměr.

Dotaz č. 2

„Dodávka zábradlí je uvedena pouze v tabulce výrobků, ale chybí ve výkazu výměr.“

Odpověď

Zábradlí se nachází v místnosti 0.12, která není součástí rekonstrukce, tudíž není tato dodávka ve výkazu výměr.

Dotaz č. 3

„V tabulce výrobků je uveden jiný počet dodávaných šatních skříněk než ve výkazu výměr?“

Odpověď

Jelikož je rekonstruována pouze část šaten, viz grafické znázornění rozsahu prací, není dodáván plný počet skříněk uvedený v tabulce výrobků. Dodáván bude počet uvedený ve výkazu výměr, tzn. 22 ks, ve specifikaci v tabulce výrobků pod č. OS 01.

Děkujeme za projevený zájem.

S pozdravem

.....
Mgr. Petr Židek, MPA, v.r.
náměstek primátora